

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1657 - 2010 ජූනි මස 04 වැනි සිකුරාදා - 2010.06.04
1657 ஆம் இலக்கம் - 2010 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 04 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	748	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	749
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	753
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	748	நானாவிற அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியலொன்று சிங்கள மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதுடன் 2010.05.21 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியில் இவ் யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல் பிரசுரிக்கப்படவில்லையென்பதையும் கவனத்திற்கொள்க.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2010, யூன் மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2010, மே மாதம் 26 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2010 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

எம். எச். அபேகுணரத்ன ஆகியோர் உரிமைகோரும் காணியும் துண்டு 2 உம் ; தெற்கில் : துண்டுகள் 2 மற்றும் 1 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 1 மற்றும் கண்டி ரோட்டும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 5239 இன் படி பதினொன்று தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச்சுசுகள் (0ஏ. 0றா. 11.50பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

மேலே விபரித்த துண்டுகள் 2 மற்றும் 3 பின்வரும் காணியிலிருந்து பிரிக்கப்பட்ட குறித்த பாக்கங்களும்:-

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளை, மெதப்பற்றுவில் கண்டி ரோட், வரிமதிப்பிலக்கம் 144 ஐக் கொண்ட வீதியவத்தியில் அமைந்ததும் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எல். ஜே. வியனகே தயாரித்த 1973, பெப்புருவரி 27 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1092 இல் விபரித்த கொள்கைஓவீட்ட அல்லது வா உலகஹவத்த என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : கொழும்பு கண்டி பிரதான ரோட்டும் ; கிழக்கில் : ஏ. ஏ. கரோலின் மற்றும் எம். எச். அபேகுணரத்ன ஆகியோருக்குச் சொந்தமான காணிகளும் ; தெற்கில் : அலுத்தம அனூர வித்தியாலயம் அமைந்த காணியும் ; மேற்கில் : ஆர். ஏ. பத்மசிறி மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான வயலும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 1092 இன்படி இரண்டு றூட் முப்பத்தாறு பேர்ச்சுசுகள் (0ஏ. 2றா. 36.0பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கம்பஹா காணிப் பதிவசத்தில் E 152/203 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர்கள் சபை கட்டளைப்படி,

எஸ். கல்கெட்டிய,
சிரேஷ்ட முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
கம்பஹா.

6-70

இலங்கை வங்கி

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்து, நிலமனை ஏல விற்பனை

இரபடசம சந்தலங்காவில் வசிக்கும் பெரமுனு கமகே டொன் அன்டனி பசில் என்பவரால் அடகுவைக்கப்பட்ட சொத்து விபரம்

கடன் தொடர்பு இல. : 451/2007, 452/2007

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின்கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2009.09.11 ஆந் திகதிய 1619 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும், 2009.09.03 ஆந் திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”, “தினமின”, “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன்கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் இல. 4உ, ரதகுரு மாவத்தை, சிலாபம் என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திரு. டி. எல். ஜே. நிசங்க 2010.07.07 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், பிட்டிகல் கோரளை, கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவில் இரபடசமயில் அமைந்த “துனகய அத்த

ஆகர” என அழைக்கப்படும் காணி, உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் ஜி. ஏ. எச். குணதிலக்க தயாரித்த 2006.06.06 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1461A இல் துண்டு 01 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில் : பி. பி. எல். போல் என்பவரின் காணியும் ; கிழக்கில் : மல்லிகா ஜயசிங்ஹவின் காணியும் ; தெற்கில் : ஹென்றி குரேராவின காணியும் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எஸ். பி. அபேகோன் தயாரித்த வரைபடம் இல. 12313 இல் 8 அடி பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள துண்டு 6 உம் ; மேற்கில் : பிரதேச சபை ரோட்டும் எல்லைகளாகக் கொண்டு ஒரு றூட் பதின்மூன்று பேர்ச்சுசுகள் (0ஏ. 1றா. 13பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு 1 பின்வரும் காணிகளின் ஒன்றிணைப்பு ஆகும் :-

1. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், பிட்டிகல் கோரளை, கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவில் இரபடசமயில் அமைந்த “துனகய அத்த ஆகர” என அழைக்கப்படும் காணி, உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எஸ். பி. அபேகோன் தயாரித்த 1987.11.30 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1233 இல் துண்டு 03 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : துண்டு 2 உம் ; கிழக்கில் : துண்டு 4 உம் ; தெற்கில் : எட்டு அடி அகல பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள துண்டு 6 உம் ; மேற்கில் : வட்ட ரோட்டும் எல்லைகளாகக் கொண்டு முப்பது தசம் ஒன்று பேர்ச்சுசுகள் (0ஏ. 0றா. 30.1பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது குளியாபிட்டிய காணிப் பதிவசத்தில் S 108/95 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், பிட்டிகல் கோரளை, கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவில் இரபடசமயில் அமைந்த “துனகய அத்த ஆகர” என அழைக்கப்படும் காணி, உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எஸ். பி. அபேகோன் தயாரித்த 1987.11.30 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1233 இல் துண்டு 04 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : துண்டு 2 உம் ; கிழக்கில் : துண்டு 5 உம் ; தெற்கில் : எட்டு அடி பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள துண்டு 6 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 3 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு பன்னிரண்டு தசம் ஒன்று பேர்ச்சுசுகள் (0ஏ. 0றா. 12.1பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது குளியாபிட்டிய காணிப் பதிவசத்தில் S 71/286 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

3. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், பிட்டிகல் கோரளை, கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவில் இரபடசமயில் அமைந்த “துனகய அத்த ஆகர” என அழைக்கப்படும் காணி, உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எஸ். பி. அபேகோன் தயாரித்த 1987.11.30 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1233 இல் துண்டு 05 என அடையாளமிடப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : துண்டு 2 உம் ; கிழக்கில் : மல்லிகா ஜயசிங்ஹவின் காணியும் ; தெற்கில் : ஹென்றி குரேராவின தும் ஏனையோரதும் காணியும் ; மேற்கில் : துண்டு 4 மற்றும் எட்டு அடிப் பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள துண்டு 6 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு பதின்நான்கு தசம் நான்கு பேர்ச்சுசுகள் (0ஏ. 0றா. 14.4பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது குளியாபிட்டிய காணிப் பதிவசத்தில் S 108/217 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர்கள் சபை கட்டளைப்படி,

பி. ஜி. எஸ். பி. விஜயரத்ன,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
பன்னல கிளை.

6-73

இலங்கை வங்கி

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்து, நிலமனை ஏல விற்பனை

தொலஹமுன வத்த ஹெட்டிபொலயில் வசிக்கும் லங்கா ஹலுசே நீல் ரோஹன பிரனாந்து என்பவரால் அடகுவைக்கப்பட்ட சொத்து விபரம்

கடன் தொடர்பு இல. : 47/2004, 116/2005, 58/2007

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2009.11.06 ஆந் திகதிய 1627 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும், 2009.10.26 ஆந் திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”, “தினமின”, “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் இல. 4/1௨, ரதகுரு மாவத்தை, சிலாபம் என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திரு. டி. எல். ஜே. நிசங்க 2010.07.09 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தேவமெதி ஹத்பற்று 1337 தொலஹமுன கிராம சேவா உத்தியோகத்தர் பிரிவு பண்டுவஸ்நுவர ஹெட்டிபொல பிரதேச செயலாளர்கள் பிரிவில் கிரதலான கோரளையில் தொலஹமுன கிராமத்தில் அமைந்த தெமட்டகஹ வெட்டிய என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு வடக்கில் : புகும்பு ஓயா அமுனயும் ; கிழக்கில் : வண்டில் ரோட்டும் ; தெற்கில் : நீல் ரோஹானாஸ் என்பவரின் சொந்தக் காணியும் ; மேற்கில் : சுஜித் ஜயசிங்ஹ மற்றும் சுருணாரத்தன் ஆகியோர் உரிமைகோரும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு ஒரு றூட் எட்டு பேர்ச்சசன்கள் (0௭. 1௬. 08பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கிராம வரைபடம் இல. 1723 மற்றும் தொலஹமுன வெளிக்களத்தாளில் துண்டு 16 இன் பகுதியாக விபரித்துள்ளதுடன் குருநாகல் காணிப் பதிவகத்தில் டி/412/7196/96 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

அண்மைய அளவையின்படி பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டது:-

1. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தேவமெதி ஹத்பற்று 1337 ஆம் இலக்க தொலஹமுன கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு பண்டுவஸ்நுவர - ஹெட்டிபொல பிரதேச செயலாளர்கள் பிரிவில் கிரதலான கோரளையில் தொலஹமுனயில் அமைந்த தெமட்டகஹ வெட்டிய என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு வடக்கில் : சுருணாரத்தன் மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் காணியும் புகும்பு ஓயா வரை வீ. சி. ரோட்டும் ; கிழக்கில் : வண்டில் ரோட்டும் டபிள்யூ. எம். குலரத்தன் உரிமைகோரும் காணியும் ; தெற்கில் : நீல் ரோஹானாஸ் என்பவரின் சொந்தக் காணியும் ; மேற்கில் : சுஜித் ஜயசிங்ஹ சுருணாரத்தன் மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஏ. எம். சீ. பண்டார தயாரித்த 1997, மே 12 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 1798 இல் துண்டு 01 என விபரித்த ஒரு றூட் எட்டு பேர்ச்சசன்கள் (0௭. 1௬. 08பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

2. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தேவமெதி ஹத்பற்று 1337 ஆம் இலக்க தொலஹமுன கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவிலும் பண்டுவஸ்நுவர ஹெட்டிபொல பிரதேச செயலாளர்கள் பிரதேசத்திலும் கிரதலான கோரளையில் தொலஹமுன கிராமத்தில் அமைந்த தெமட்டகஹ வெட்டிய என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு வடக்கில் : வண்டில் ரோட்டும் ; கிழக்கில் : டபிள்யூ. எம். சுசிலாவதியின் அரசாங்கக் காணியும் ; தெற்கில் : டபிள்யூ. எம். சுசிலாவதியின் அரசாங்கக் காணியும் ; மேற்கில் : வெலுங்சிங்யோவின் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு கிராம வரைபடம் இல. 1723 மற்றும் தொலஹமுன வெளிக்களத்தாளில் துண்டு 16 இன் பகுதி என விபரித்த பதினைந்து பேர்ச்சசன்கள் (0௭. 0௬. 15பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது குருநாகல் காணிப் பதிவகத்தில் D/412/3586/96 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

அண்மைய அளவையின்படி பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டது :-

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தேவமெதி ஹத்பற்று தொலஹமுன 1337 ஆம் இலக்க கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவிலும் பண்டுவஸ்நுவர-ஹெட்டிபொல பிரதேச செயலாளர்கள் பிரதேசத்தில் கிரதலான கோரளையில் தொலஹமுன கிராமத்தில் அமைந்த தெமட்டகஹ வெட்டிய என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில் : புகும்பு ஓயா வரை வீ. சி. ரோட்டும் ; கிழக்கில் : வரைபடம் இல. 1798 இன் துண்டு இல. 01 உம் ; தெற்கில் : நீல் ரோஹன பெர்ணான்டோ உரிமைகோரும் காணியும் ; மேற்கில் : சுஜித் ஜயசிங்ஹ உரிமைகோரும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் இரந்ததிஸ்ஸ கொட்டம்பகே தயாரித்த 2004, சனவரி 01 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 6798 இல் துண்டு 01 என விபரித்த பதினைந்து பேர்ச்சசன்கள் (0௭. 0௬. 15பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள், மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

பணிப்பாளர்கள் சபை கட்டளைப்படி,

டபிள்யூ. எம். ஜே. பெர்ணான்டோ,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
ஹெட்டிபொல.

6-74

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏல விற்பனை

சுணக்கு இல. 0069 5000 3381-எம். ஜே. பீ. தர்மசேன

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.11.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக

கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.08.28 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானிலும் 2009.08.17 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல் கருக்கிணங்க நிறுவன முதலாள குறிப்பிடப்பட்ட முப்பத்தொரு இலட்சத்து நாற்பத்தேழாயிரத்து நூற்றிருபத்தேழு ரூபா என்பதுதான் சதம் (ரூ. 31,47,127.84) 2008, சனவரி 26 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத்தீர்க்கும் திகதிவரை இருபத்தேழு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எண்ணூற்றைம்பத்தைந்து ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூ. 27,42,855.56) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினெட்டு தசம் ஐந்து வீதம் (18.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான சொகம்மன் மற்றும் சமரவிக் கிரம மூலமாக 2010.06.21 ஆந் திகதி பி. ப. 1.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரலேயின் ராகம்பத்துவின் கட்டான பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ரத்தொலுவையில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 199 ஐ ஏற்ற “தெவட்டகாஹாவத்த எனும் காஹாட்டகாஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. என். ரீ. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஒற்றோபர் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4890 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : பிரதேச சபை வீதி ; கிழக்கிற்கு : லொட் 2ஏ இன் எஞ்சிய பகுதி ; தெற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட் 2பி ; மற்றும் மேற்கிற்கு : 10 அடி அகல வீதி (லொட் 2சி). இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தாறு தசம் எட்டு எட்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 36.88பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள் உட்பிரவேசங்கள் இரண்பாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 4890 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் பி 212/133 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-114/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. 1024 5322 2227 -எம். நந்ததிலக்க மற்றும் எம். சேனாநாயக்க

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

பணிப்பாளர் சபையினால் 2007.12.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.06.26 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானிலும் 2009.01.16 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல் கருக்கிணங்க நிறுவன முதலாள குறிப்பிடப்பட்ட முப்பத்திரண்டு இலட்சத்து எழுபத்துமூவாயிரத்து முந்நூற்றுப்பதினொரு ரூபா எழுபத்தேழு சதம் (ரூ. 32,73,311.77) 2007, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத்தீர்க்கும் திகதிவரை முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 30,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபது தசம் ஐந்து வீதம் (20.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான சொகம்மன் மற்றும் சமரவிக் கிரம மூலமாக 2010.06.21 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், பிட்டிகல் கோரலே தெற்கில் நாததண்டிய பிரிவின் மெதபலாத்த பத்துவின் நாததண்டிய பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் முதுகட்டுவ கிராமத்தில் அமைந்த “கீனசேலே என்ட்டேட்டின் முதுகட்டுவ பிரிவு” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, திசெம்பர் 3 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4733 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 19 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் 20 ; கிழக்கிற்கு : லொட் 3 ; தெற்கிற்கு : லொட் 18 ; மற்றும் மேற்கிற்கு : லொட்கள் 24 மற்றும் 23. இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 10பே.) அளவினைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும். நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்பாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஜே 80/102 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட முதுகட்டுவ கிராமத்தில் அமைந்த “கீனசேலே என்ட்டேட் இன் முதுகட்டுவ பிரிவு” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் W. S. S. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, திசெம்பர் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4733 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 20 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன : வடக்கிற்கு : லொட் 21 ; கிழக்கிற்கு : லொட் 2 ; தெற்கிற்கு : லொட் 19 ; மற்றும் மேற்கிற்கு : லொட்கள் 23 மற்றும் 22. இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 10பே.) அளவினைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்பாந்தர உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஜே 80/103 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

வழி மீது பிரவேசக்கும் மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடனானது :

இல. 4733 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 13 (12 மீற்றர் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) மற்றும் மாரவில காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஜே/79/257 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

சுறப்பட்ட இல. 4733 எனும் வரைபடத்தில் லொட்கள் 1-6, 7/1, 7/2 மற்றும் 8-10 வடிக்கால்கள் மற்றும் இதற்கொத்த அனைத்து மீதான உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சுமபனிச் செயலாளர்.

6-114/3

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. 1056 5001 6374-உ. எம். எல். கே. தம்பிட்டிய மற்றும் ஆர். ஜி. கே. எச். எம். ஏ. பி. சுருணாதிலக்க

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.02.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.08.28 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானிலும் 2009.08.19 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இருபத்துமூன்று இலட்சத்து ஆராயிரத்து எண்ணூற்றுப்பத்தொரு ரூபா அறுபத்துநான்கு சதம் (ரூ. 23,06,861.64) 2007, நவம்பர் 22 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித்தீர்க்கும் திகதிவரை இருபது இலட்சத்து அறுபத்திரண்டாயிரத்து நூற்றைம்பது ரூபா (ரூ. 20,62,150) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று வீதம் (13%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட் டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான ஐ.பிள்யூ. ஜயசூரிய மூலமாக 2010.06.28 ஆந் திகதி பி. ப. 2.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கண்டி மாநகரசபை எல்லைகளுக்குள் அம்பிட்டிய வீதி, அம்பிட்டிய, வோட் இல 14 இன் அம்பிட்டியவில் அமைந்த “பட்டியகெலே என்ட்டேட் (ஒரு பகுதி)” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எம். எம். ஏ. விஜயகோன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, திசெம்பர் 4 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1224 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கிற்கு : வீதி ; தென் கிழக்கிற்கு : வடிகால் மற்றும் அருவியிற்கான ஒதுக்கம் ; தென்மேற்கிற்கு : லொட் 4 ஆகவுள்ள அருவியினூடான ஒதுக்கம் ; வடமேற்கிற்கு : சுறப்பட்ட இல. 1224 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ஆகிய இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஏழு சதம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 7.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்தும் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் இல. 1224 எனும் வரைபடத்திற்கு

அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஏ 351/154 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

வழி மீது பிரவேசிக்கும் மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடனானது :

மேற்கூறப்பட்ட அம்பிட்டியவில் அமைந்த 1999, நவம்பர் 30 ஆந் திகதி மற்றும் 2002, யூன் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2245 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 7 (16 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : ஸ்ரீ தலதா மாளிகையின் தோட்டம் ; கிழக்கிற்கு : உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ம. ஜே. நாணயக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1964, சனவரி 7 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட்கள் 8, 10, 11 மற்றும் 24 ; தெற்கிற்கு : லொட்கள் 2, 3, 5 மற்றும் 6 ; மற்றும் மேற்கிற்கு : லொட்கள் 12 ; மற்றும் 14 ஆகிய எல்லைகளுள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினைந்து சதம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 15.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் இல. 2245 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஏ 351/155 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சுமபனிச் செயலாளர்.

6-114/4

மக்கள் வங்கி-குருநாகல் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

பிரசித்த சொத்து ஏல விற்பனை

ஆதனம் பற்றிய விவரணம்.- வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், வேவுடவில்லி ஹத்தப்பத்துவ குடாகல்பட கோரலை, அஸ்வெதுமை என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ‘இஹலவெவெ ஹேன மற்றும் இஹலவெவெ ஹேன வத்தை’ என்ற காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் திரு. பி. பி. திலாநாயக்க அவர்களால் 1994.07.12 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 1252 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் 1ஏ ஆம் இலக்க காணியும் அதனுள் அமைந்துள்ள மரம், செடி, பழுவை, கட்டிடம் உட்பட அனைத்தும் அடங்கலாக.

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 20பே.)

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- குருநாகல்-புத்தளம் பாதையில் 1 மைல் அளவு சென்று யன்தமபலாவ சந்தியால் இடதுபக்கம் திரும்பி 1/2 மைல் அளவு கவுடான வத்தை சந்திக்கு செல்லவும். அந்த இடத்தில் வலதுபக்கம் திரும்பி அஸ்வெத்துமை பாதையில் 3/4 மைல் அளவு சென்றவுடன் பாதையின் அருகே வலதுபக்கமாக இரண்டாம் இலக்க காணியான இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் என்னால் 2010, யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பி. ப. 2.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனை செய்யப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2009.09.11 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 2009.09.03 ஆந் திகதிய “தினமின”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்டுள்ள ஏலவிற்பனை அறிவித்தலுக்கு உங்கள் கவனத்தைச் செலுத்தவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையின் இறுதியில் ஆதனத்தை வாங்கியவர் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பணத்தைச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- (1) வாங்கிய விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) மாகாண அதிகார சபையின் வரியாக 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) ஏலவிற்பனை தரகாக விற்பனை விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- (4) எழுதுவினைஞர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூ. 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவுகள், வேறேதேனும் கட்டணம் இருப்பின் அந்தப் பணம் ;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

வாங்கிய விலையின் மிகுதி 90% மான பணத்தை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மக்கள் வங்கியின் குருநாகல் கிளைக்குச் செலுத்த வேண்டும்.

உரிமைப்பத்திரம் வேறு விபரங்களை மக்கள் வங்கியின் குருநாகல் பிரதேச அலுவலகம், இலக்கம் 210, கொழும்பு வீதி, வெஹொ, குருநாகல் என்ற முகவரியிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி இலக்கம் : 037-2222453, 037-2222338.

மேற்கண்டவாறு பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தாவிடின் ஏற்கனவே செலுத்திய கொள்வனவு விலையின் 10% பணத்தை திருப்பிச் செலுத்தாமல் விடவும், மீண்டும் ஆதனத்தை விற்பதற்கும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

சொகம்மன் மற்றும் சமரவிக்ரம,
அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இலங்கையின்
ஒரு நூற்றாண்டிற்கு மேற்பட்ட காலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட
முன்னணி பட்டியல் ஏலவிற்பனையாளர்கள்,
மதிப்பீட்டாளர்கள், சொத்து முகவர்கள்.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்/
காட்சிச்சாலையும் ;
இல. 24, டொரிங்டன் வீதி, இல. 290, ஹல்லொக் வீதி,
சண்டி. கொழும்பு 5.
தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680,
011-2585408
தொலைநகல் : 081-2224371 தொலைநகல் : 011-2588176
மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@மின்-அஞ்சல் : schokman@
stlnet.lk samera1892.com

6-85

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி - கோட்டே கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என
அறிவிக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட
கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்
பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், (ஆனால் அவிசாவனை
பதிவுசெய்யும் பிரிவின) ஹேவாகம் கோறனை, மெதபத்துவ
ஹோமாகம் பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட தற்பொழுது கெனுவல
ருக்கஹ கொட்டனு வேஹேன சம்புத்தி செய்கை கஹட்டகஹவத்த
மற்றும் கோன்கஹவத்த என்ற காணிக்கு நிலஅளவையாளர் ஏ.
ஜயகுரிய என்பவரால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2003.03.06 ஆம்
B6 - B 079870

**திகதியுடைய இல. 2514 கொண்ட வரைபடத்தின் லொட் இல. 5
கொண்ட காணித்துண்டு.**

(விஸ்தீரணம் : முப்பது பேர்ச்சக்கள் (09. 09ா. 30பே)

(கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச எம். பீ. எம். மொஹொட்டி என்பவரால்
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. க்கு எழுதி உறுதிப்படுத்திய 2098 ஆம்
இலக்க 2003.10.30 ஆம் திகதியுடைய கடன் முறியின் மீது அறவிட
வேண்டிய தொகையைச் செலுத்தத் தவறியுள்ள பதிமியா பசீனா, சித்திக்,
செய்யுத், நீல் கடனாளியாகவும் கிரிஎல்ல குரன்னான்சேலாகே ரன்ஜித்
பிரியந்த கிரிஎல்ல மற்றும் பிரியந்த குமுதினி சந்தமாளி செனரத்
கடனாளிகளாகவும் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. இற்கு
ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கோடகம் சந்தியிலிருந்து
மீகொட திசைக்கு 2 கி. மீ. வரும்போது (இகோனமிக் டிரேட் சென்டர்)
கடந்து இடதுபக்கத்தில் சந்திக்கும் ஆடிசல மாவத்தையில் 250 மீட்டர்
முன்னோக்கி வரும்போது 'ருசிறு காமன்ட்' பக்கத்தில் இடது
பக்கத்திலுள்ள பாதையில் 200 மீட்டர் வரும்போது வீட்டுடன் ஆதனம்
அமைந்துள்ளது.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள
அதிகாரத்தின்கீழ் மேற்குறிப்பிட்டுள்ள ஆதனத்தை 2010 ஆம் ஆண்டு
யூன் மாதம் 24 ஆம் திகதி பி. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான்
பிரிங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2010.02.05 ஆம் திகதிய அரசாங்க
வர்த்தமானியையும் 2010.02.16 ஆம் திகதிய "ஐலண்ட்", "திவயின"
மற்றும் "தினகரன்" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர்
ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.
(காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது) :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்ளூர்
அதிகாரசபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2%
(இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம்
2,000 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,000 ;
- (6) விற்பனையில் கூறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%(தொண்ணூறு வீதம்) ஐ
விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி
பீ.எல்.சி. இற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை
மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால்,
ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்)
ஐ இழக்க நேரிடும். ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு
அதிகாரம் உண்டு.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- உரித்து உறுதிகளையும் வேறேதேனும்
குறிப்புகளையும் "சிரேட்ட முகாமையாளர்-அறவீடுகள், ஹற்றன்
நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. இல. 479, டி. பி. ஜயா மாவத்தை,
கொழும்பு 10" அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும்
முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826.

சிரியாணி மன்னம்பேரி,
நீதிமன்ற ஆணையாளர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற
விற்பனையாளர், மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் தரகர்.

இல. 09, பெல்மன்ட் வீதி,
கொழும்பு 12,
தொலைபேசி இல. : 011-2320074, 071-3151356.

6-124

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை, பள்ளே பற்று, மஹரகமை நகர சபை எல்லைகளுக்குள், கங்கொடவிலவில் அமைந்துள்ளதும் பெப்பிலியான வீதி, வரிமதிப்பு இல. 94/7 ஐக் கொண்டதும் “கொன்கஹுவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.டி. ஜி. வீரசிங்ஹ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1993, ஓகத்து 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 407 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள வீட்டுடன் சேர்த்து ;

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. அஹங்கம அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1979, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 2357 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 3 (வீதிக்கான ஒதுக்கு) (3 அடி அகலம்) மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். எம். பி. விஜேசேக்கர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1966.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 600 இல் குறிப்பிடப்பட்ட ஆண்டு எம் (வீதிக்கான ஒதுக்கு) உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.டி. ஜி. வீரசிங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1993.08.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 407 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 2 (வீதிக்கான ஒதுக்கு) வழியேயும் மீதமான வழியுரிமையுடன் சேர்த்து ;

(விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 8.60பே.)

ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை, பள்ளே பற்று, மஹரகமை நகர சபை எல்லைகளுக்குள், கங்கொடவிலவில் அமைந்துள்ளதும் “கொன்கஹுவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. அஹங்கம அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1979, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 2357 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 3 (மேலும் திருத்தமாக துண்டு 3)

(விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 5.00பே.)

மஹரகமை நகர சபை எல்லைகளுக்குள், கங்கொடவிலவில் அமைந்துள்ளதும் “கொன்கஹுவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் வரைபடம் இல. 2357 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 3 (வீதிக்கான ஒதுக்கு) (3 அடி அகலம்) மற்றும் வரைபடம் இல. 600 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு எம் (வீதிக்கான ஒதுக்கு) மற்றும் வரைபடம் இல. 407 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 2 (வீதிக்கான ஒதுக்கு) ;

ஏல விற்பனை

(ஷான் என்ரபிரைஸஸ் எனும் பெயர் வடிவிலான நிறுவனத்தின் கீழ் பங்குதாரர்களாக வியாபாரத்தைக் கொண்டுநடத்தும் சிங்ஹபுர தேவயாலே வீரசிங்ஹ மற்றும் லுனுவில ஹேவகே ஷந்திரிக்கா சுவர்ணமாலா, கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஆர். ஹேவதந்திரி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2009, யூன் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1772, 2009, சனவரி 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1720 மற்றும் 2008, ஏப்பிறல் 7 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1505 ஆகிய எல்லாவற்றினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளது.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இன் நுகேகொடை கிளையிலிருந்து கொழும்பு-இரத்தினபுரி வீதி வழியே மட்டக்களப்பு ‘ஏ4’ பெரு வீதியில் 11 கி. மீ. கல்லுக்கு முன்னர் ஏறக்குறைய 100 மீற்றரில் கன்சபா சந்தியை அடைந்து, அங்கிருந்து பெப்பிலியான வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, 650 மீற்றருக்கப்பால் வலப்பக்கத்திலுள்ள வீடுகளுக்கு செல்லும் வீதி உள்ளது. இவ்வீதியில் 75 மீற்றருக்கு அப்பால் இடப்பக்கத்தில் வீதிக்கான ஒதுக்கு துண்டு எம் உள்ளது. விற்பனைக்குரிய காணி இவ்வீதிக்கான ஒதுக்கின் இறுதியில் உள்ளது. இது நுகேகொடை சந்தியிலிருந்து அண்ணளவாக 1.7 கி. மீ. இலும் கொழும்பு கோட்டையிலிருந்து 11.7 கி. மீ. இலும் உள்ளது. பன் வழி பாதைகள் 114, 115, 122, 125, 138 அத்துடன் ஹை-லெவல் வீதியில் பல்வேறு வழிகளிலும் செல்லலாம்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்கள் 2010, யூன் 21 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அவ்வவ்விடங்களில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்துலுக்கு.- 2010.05.21 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2010.05.20 ஆந் திகதிய “டெம்லி நியூஸ்”, “லக்பிம்” மற்றும் “சுடர் ஒளி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக் கட்டணங்கள் 1% (ஒரு வீதம்) மற்றும் அதேபோன்று பெ. சே. வ. கட்டணங்கள் ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் ;
- (5) விளம்பரக் கட்டணங்களின் செலவு ;
- (6) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (7) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணங்கள்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும், “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க., சிரேட்ட முசாமையாளர் - சட்ட சம்பந்தமானது” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக் கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 2565573, 2565565.

சிறியாணி மனம்பேரி,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்,
தரகர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

“எம். எஸ். ஒக்ஷன்ஸ்”,
இல. 9, பெல்மொண்ட் தெரு,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-2320074 மற்றும் 0713-151356.

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2009 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,300	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்க்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. 2010 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்	தபால்
	திற்குமான	செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
கட்டணம்		

I வது பகுதி :

I வது தொகுதி	2,080.00	3,120.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	1,300.00	3,120.00
III வது தொகுதி	780.00	3,120.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	4,160.00	6,240.00
II ஆவது பகுதி	580.00	3,120.00
III வது பகுதி	405.00	3,120.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	890.00	2,400.00
V வது பகுதி	860.00	420.00
VI வது பகுதி	260.00	180.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

இவைகளில் எவையேனும் பெற விரும்புவோர் சரியான பணத்தொகையை “அதிபர், அரசாங்க பிரசுர நிலையம், இல. 132, மாயா அவெனியூ, கிருளம்பனை, கொழும்பு 5” என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். சந்தாப்பணம் ஏற்பதற்கும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவரே முழுப் பொறுப்பாளியாவார்.

